

ВАТЪ ПО НИХНИ ТЕ РАЗВРАЩЕННИ (ОУЧЕНІА), ЗАРАДИ КОИТО И ИСТИННО ПЪТЪ ЦЕ ДА СЕ ПОУХЪЛИ.

3 И ЗАРАДИ ЛАКОМСТВО ТО (СИ) ЦЕ ДА ВЫ ОУЛОВАТЪ СЪ ХИТРОИЗМЫСЛЕННЫ РЪЧИ: НО НЕ ЦЕ ДА СЕ ЗАБАВИ НАКАЗАНІЕ ТО ИМЪ, КОЕТО Е ОТДАВНА ПРИГОТВЕНО ЗА НИХЪ, И НИХНА ТА ПОГИБЕЛЪ НЕ ЦЕ ДА ЗАДРЕМЕ.

4 ЗАЩОТО, АКО КОГЪ НЕ ПОЖАЛИ АГГЕЛЪ ТЕ КОИТО СОГРЪШИХА НО ФЪЖЛИ ГИ ВЪ ТАРТАРЪ (ВЪРЪЗАНЫ) СЪ ОУЗЫ МРАЧНЫ, И ПРЕДАДЕ ГИ ДА ГИ ВАРДАТЪ ЗА СЪДЪ.

5 И ПЕРВЫАТЪ МІРЪ НЕ ПОЖАЛИ, НО КАТО НАНЕСЕ ПОТОПЪ НА (СИЧКІАТЪ) МІРЪ НА НЕЧЕСТИВИ ТЕ, (СЪ СЕДМЪ ДЪШЫ) ОСМАГО НІВА СОХРАНИ.

6 И ГРАДОВЕ ТЕ БОДОМСКИ НА РАЗОРЕНІЕ ВСЪДИ, КАТО ГИ ВЪЖРНА ВЪ ПЕПЕЛЪ, ЗА ДА ГО ПОЛОЖИ ПРИМЪРЪ НА ОНІА, КОИТО ЦІАТЪ ДА БЕЗЗАКОНСТВЪВАТЪ.

7 И ПРАВЕДНАГО ЛУТА, КОМУ ТО СЕ РЕШЕ ДОСАДИЛО, ДА ЖИВЕЕ СЪ БЕЗЗАКОННЫ ТЕ, ИЗБАВИ.

8 (ЗАЩОТО ТОА ПРАВЕДНИКЪ ПОНЕЖЕ ЖИВЕЕШЕ ПО МЕЖДЪ НИХЪ, ОТЪ ДЕНЬ НА ДЕНЬ СИ МЪЧЕШЕ ПРАВЕДНА ТА ДЪША, КАТО ГЛЕДАШЕ И СЛЪШАШЕ БЕЗЗАКОННИТЕ НИХНИ ДЪЛА).

9 ЗНАЕ ГОСПОДЬ ДА ИЗБАВЛАВА БЛАГОЧЕСТИВЫ ТЕ (ЧЕЛОВЪЦЫ) ОТЪ ВЪДЫ ТЕ, А НЕЧЕСТИВЫ ТЕ ДА ВАРДИ ЗА СЪДНИАТЪ ДЕНЬ ДА СЕ МЪЧАТЪ.

10 Я НАЙВЕЧЕ ОНЫА, КОИТО

ХОДАТЪ СЛЪДЪ ГНЪСОТЫ ТЕ ПЛОТСКИ СЪ ПОХОТИ ТЕ СИ, И ПРЕЗИРАТЪ НАЧАЛСТВО ТО: ЗАЩОТО СА ДЕРЗОСТАВИ, СВОЕВОЛНИ, И НЕ ТРЕПЕРАТЪ, КАТО ХЪЛАТЪ ВЫСОКИТЕ ВЛАСТИ.

11 КОГАТО (И САМИ ТЕ) ЯГГЕЛИ, КОИТО СА ПО ГОЛЪМИ ОТЪ НИХЪ СЪ СИЛА ТА И КРЪПОСТЬ ТА, НЕ ПРОИЗНОСАТЪ ЗА НИХЪ ПРЕДЪ ГОСПОДА ХЪЛИТЕЛЕНЪ СЪДЪ.

12 НО ОНИ КАТО БЕЗЛОВЕСНИ СКОТОВЕ, КОИТО Е ЗА ТОВА РОДИЛО ЕСТЕСТВО ТО ДА СЕ ЛОВАТЪ И ИСТРЕБЪВАТЪ, ПОНЕЖЕ ХЪЛАТЪ ОНОВА, КОЕТО НЕ РАЗМЪВАТЪ, ЦЕ ДА СЕ РАСТАЪВАТЪ СО СВОЕ ТО РАСТЪЛЪНІЕ.

13 ЗА ДА ПРИМАТЪ ЗАПЛАТА ТА НА НЕПРАВЕДА ТА, ОНИ ПОЛАГАТЪ (СИЧКО ТО СВОЕ) ОУДОВОЛСТВІЕ ВЪ КАТАДНЕВНО ТО РАСКОШЕСТВО, КОИТО СРАМОТАТЪ, И ВПЛЕСКЪВАТЪ (И ВАСЪ), И РАДЪВАТЪ СЕ ЗАЩОТО ВЫ ПРЕЦЪВААТЪ КОГАТО ІАДАТЪ СЪ ВАСЪ.

14 ОЧИ ТЕ ИМЪ СА ПЪЛНИ СОСЪ ВЪДЪ, И СЪ НЕПРЕСТАЕНЪ ГРЪХЪ, ПОНЕЖЕ ПРЕЦЪВААТЪ (ОНЫА) ДЪШЫ, КОИТО НЕ СА ІОЦІЕ ОУТВЕРЖЕНЫ, СЪРДЦЕ ТЪ ИМЪ Е НАВЧЕНО НА ЛАКОМСТВО, ОНИ СА НА КЛЕТВА ТА ЧАДА.

15 ПОНЕЖЕ СА ВСТАВИЛИ ПРАВЪАТЪ ПЪТЪ, ЗАГЪБИЛИ СА СЕ И ПОСЛЪДОВАЛИ СА ПО ПЪТЪАТЪ НА ВЛАЛАМА (СЫНА) БОСОРОВА, КОЙТО ВОЗМОЖИ МЪДА НЕПРАВЕДНА.

16 НО ВЪЛИЧЕНЪ БЪДЕ ЗА СВОЕ ТО БЕЗЗАКОНІЕ: ЗАЩОТО НЪМА ТА